

中国游客去汤加可以免签了

据新华社电 《中华人民共和国政府和汤加王国政府关于互免持普通护照人员签证的协定》19日正式生效,今后中国游客可以享受入境、出境或者过境30日内免签的便利。国家旅游局相关负责人表示,这将极大激发中国游客赴汤加旅游的热情。

去年7月,国家旅游局组织

了“2015千人游汤加”活动。北京、河北、天津、上海、江苏、浙江、山东、福建、广东等省市旅游部门制订详细方案,动员旅游企业对赴汤加客源进行摸底调研,对汤加旅游产品、线路进行实证分析。活动开展以来,赴汤加旅游的中国游客数量大幅增长。

一年来,北京、上海、广东

等地的旅游企业纷纷再次派员赴汤加考察旅游线路产品。首旅集团推出了“新西兰、汤加12日”“斐济、汤加8日”等产品。凯撒国旅正组织2000名游客准备乘邮轮于2016年底前往南太平洋岛国,汤加是主要目的地。河北、天津、上海、江苏、浙江、山东、福建、广东的旅游企业也纷纷设计赴汤加旅游产品线路。

中国海军在日本海举行实兵对抗演练

新华社电 从18日开始,由西安舰、衡水舰和高邮湖舰组成的海军舰艇编队,与东海舰队荆州舰等多艘舰船组成的编队,在日本海某海域展开实兵对抗演练。

这次演练,两支舰艇编队分别组成红蓝双方,“背靠背”进行攻防对抗。演练开始后,红蓝双方依托一体化指挥平台,迅速构建作战体系,并融合岸基、海上、空中等多源信

息,生成综合海战场态势,随后确定作战方案,灵活组织战斗行动。

圆满完成“环太平洋-2016”演习任务后,西安舰、衡水舰和高邮湖舰3舰组成编队从夏威夷向西北航渡,经罗盘海峡、宗谷海峡进入日本海。航渡一路训练一路,中国舰艇官兵克服出海时间长、工作强度大等诸多困难,发扬连续作战的顽强作风,完成了攻防操演、直升机起降、航行

补给等多个课目的训练。

航渡期间,他国军机对中国海军舰艇进行了抵近侦察和监视,中国海军舰艇及时采取必要措施进行了应对。

据介绍,这次演练是海军年度计划内的一项演训活动。在国际海域进行远海训练是世界各国海军的通行做法,中国海军舰艇编队这次对抗训练符合相关国际法和国际惯例。

长沙火车站向旅客致歉并启动整改 恢复使用候车室空调

据新华社电 针对舆论反映长沙火车站候车室温度高、体验差等问题,广铁集团公司19日向记者回应,已于日前派工作组进驻长沙火车站,针对旅客服务中出现的各种问题进行深入调查,启动全面整改,严肃追责,并接受政府部门和社会公众的监督检查。

广铁集团工作组负责人表示,长沙火车站候车室中央空调此前不能正常运转,主要是因为车站周边铁路生产生活用电负荷增长,加之长株潭城际铁路引入施工,造成车站内部供配电设施能力不足。由于自身服务工作不到位导致旅客候车体验差,对此深表歉意。

广铁集团工作组负责人介绍,当前铁路部门通过采取租用外部变压器负荷的方式,临时解决了长沙火车站候车室中央空调的供电问题,车站候车室中央空调已于19日上午恢复使用。同时,已启动在长沙火车站站区新建第二个配电所,预计在2017年春节前可投入使用。

“救护车上的男孩”刺痛世界



奥姆兰被救援人员从废墟中救出来后,坐在救护车的橘色座椅上。 《法制晚报》供图

据《法制晚报》美国有线电视新闻网(CNN)18日报道,一张被称作“救护车上的男孩”的照片在网上公布后,触动全球无数网民心弦。照片里的男孩名叫奥姆兰,今年只有5岁,他来自叙利亚北部城市阿勒颇,奥姆兰与父母以及3名年龄在1至11岁之间的兄弟姐妹身处的住宅大楼在空袭中被击中。

照片显示,男孩被从废墟中救出后,满身尘土、无所适从地坐在救护车座椅上。他光着脚,头发蓬乱,半张脸都是血迹,左眼被血覆盖。

另外,有现场视频显示,奥姆兰伸出小手擦了擦自己脸上的血迹,然后又自己低头看了看,当他看到对准他的镜头时,略显害怕,

看了一眼镜头又看了看其他地方,整个过程中他非常安静,并且没流一滴眼泪。

报道称,救援人员当时摸黑在废墟中寻找了1个多小时才将奥姆兰救出来。从这段只有30多秒的视频中还可以看到救援人员如何将奥姆兰从被炸弹袭击的房屋中抱了出来。奥姆兰很幸运地被救援人员救出,随后他的家人也被救出。

照片和相关视频被贴到社交网站后,短时间内被大量转发。有网友写道:“奥姆兰,我们感到如此的心碎。”还有一位记者写道:“他的名字叫奥姆兰。他只有5岁。他还什么都不懂,但战争却成为他生活的全部。想象一下,如果他是你的孩子!”

宁波地区60岁以上离退休人员免费领取



轻便,舒适,还能按摩,老人说:这鞋穿上就不想脱

这鞋一上市,宁波的大爷大妈都按捺不住了,纷纷排队领鞋,领到鞋的都夸这鞋好,款式特别好看不说。宁波的何大妈说:这鞋一蹬脚,特别方便舒适,我都不想脱了,鞋底柔软不硌脚,走路不挤脚不磨脚,鞋子重量轻,走起路就跟没穿似的,怪不得大伙都排着队抢呢,就连老中医刘教授也领了一双休闲按摩鞋。刘教授说:这鞋不光是轻便,光是鞋垫上的50多个触点就能刺激脚上的穴位,走路就等于按摩了,自从穿了这鞋,就像做足疗一样,舒服,走路特别有劲。

7个穴位,46个触点,走路就像做足疗

中华新健康联合国内知名制鞋专家,新推出的一款足力健休闲按摩

鞋,“五推一体”设计标准的基础上,创新研制出3D按摩鞋垫,将中医足底按摩理论和现在人体工学结合运用,鞋垫上设计46个按摩点,7个穴位按摩环,在行走的同时刺激穴位,对足底产生按摩,缓解脚步疲劳。

足力健老年人休闲按摩鞋,不管是日常遛弯、买菜、带孙子,还是出门踏青旅游,越穿越带劲。

王大爷今年73了,儿子最近从北京回来带了一双双星老人休闲按摩鞋,王大爷穿上再也不想脱了,连连称赞鞋子舒服,现在这款鞋刚刚上市, **免费领取!** 穿上走路太舒服了,感觉特棒!

上了年纪,老人腿脚易出现循环不畅,走路时间长了,脚痛腿酸腰疼,还会出现肿胀,很不舒服,双星休闲按摩鞋高科技按摩鞋垫,7个穴位,46个触点,可以刺激脚部穴位,按摩脚底,一穿上脚特别舒服,边走边按摩,脚的压力在走的过程中都已经释放了,腿脚有劲,走得更快更稳了!

年纪大、腿脚差、赶紧换双休闲按摩鞋!

全国运动养生专家告诉我们:“人的脚上有26块骨头,18条肌腱,上百块肌肉。上了年龄,脚上任何一块骨头和肌肉都易出现老化问题,造成走路痛,双脚酸,脚没劲,易摔倒等各种老年人常见的症状。脚是第二心脏,还聚集了



人体33个穴位和60多个反射区,如果老年人能穿上一双能按摩的鞋,通过在走路过程中不断按摩脚底、刺激穴位。

中老年人穿鞋需要特别讲究,鞋子不仅要具备舒服、轻便防滑等基本功能,释放脚部压力,走路更有劲!

老人穿鞋新标准休闲按摩,舒服轻便

1.保护鞋头:船桥鞋头25°,避免磕碰。鞋舱加宽,保护脚趾免受伤害,穿上不挤脚,不勒脚,走起路来不绊脚。

2.魔术鞋腰:加高加宽鞋腰,松紧鞋口,穿上合脚,不伤脚;走起路来,腿有劲,腿有力。

3.元宝鞋帮:元宝式鞋帮,弹性强力材料,全方位保护脚踝,脚感好又舒适,走路跟脚不累脚。

4.足疗鞋垫:通过7个穴位,46个触点,走路就像做按摩,海波粒细胞颗粒结构,干爽除臭,吸湿排汗、减震还有弹性。

5.防滑鞋底:鲨鱼头鞋型,防滑底纹,环保,超轻材质,鞋底加厚有柔性,穿上踩得稳。不怕滑,走起路来不硌脚。

特别提醒:

凡是报名领取者,另外获得价值1980元的富硒养生杯一套!

1.所有领取人员必须是60岁以上离退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人一双,每户仅限2双。

2.所有报名人员请携带身份证的复印件和退休证的复印件办理。

3.所有领取人员请先打电话报名登记姓名、年龄及鞋码大小等信息,待鞋子到达后统一时间,统一地点,分批发放。

4.所有领取人员请携带此样报办理报名, **需提前电话预约**,以便安排办理。

5.已经参加过中华新健康援助者,谢绝申领。

6.宁波地区仅限300份名额,夫妻陪同优先参加。

(公益领取·只送不卖)

活动时间:8月20日-8月22日

工作时间:早8:00-下午5:00

报名地址:江东区兴宁路42弄1号金汇大厦13层1307室(中华新健康宁波办事处)

乘车路线:乘9、10、12、14、39、65、106、123、128、201、350、360、369、505、509、511、512、514、560、633、753路公交车到李惠利医院站下车

预约电话:0574-27619608